

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Идея пришла на второй кружке пива

Идея пришла на второй кружке пива. И хотя мой друг Серега не горел желанием сниматься с уже «насиженного» кабака, я настоял переместиться в недавно разведанный мной пивной бар с танцполом, отличным пивом и морем девчонок. Если честно, последний аргумент был самым существенным для меня на фоне недавней ссоры с подругой. Не сказать, что нас связывали какие-то чувства. Хороший секс — залог нашего взаимного интереса. И оставшись без возможности выпустить пар, я был крайне заинтересован в скорейшем восстановлении статус-кво.

Сказано — сделано. Вскоре мы уже с удовольствием разглядывали девушек, потягивая пиво и предвкушая начало танцевальной программы, когда многие из них выйдут танцевать и мужественная часть посетителей бара с удвоенной энергией примется охмурять девушек, пришедших стайками в надежде провести хороший вечер, а может и ночь. Если конечно ухажер поведет себя правильно, настроение будет соответствующее, алкоголь затуманит сознание (успокаивать себя потом стандартным «была бы трезвая, то конечно... а так-то напилась и...») и т. д. Сколько раз убеждался, что очень много звезд должно сойтись в женской голове сразу и вместе, чтобы не только она получила положительные эмоции от воркующего вокруг нее павлина с распущенным хвостом (кому из женщин не нравится мужское внимание?), но и павлину что перепало. Отвлёкся на наболевшее.

Серегу как это часто бывает после нескольких кружек пива «не брало». Идея усугубить какой-то дрянью типа «егермайстера» не вызвала у меня энтузиазма. Прекрасно понимая что поиск пассивности скорее всего придется перенести после дикой смеси ликера с пивом, я все же уступил серегиному назойливому нытью. «Сегодня нажрусь» согласно кивнул я уговорам друга и своим мыслям.

Что происходило дальше легко может представить любой представитель мужской половины. «В боевом состоянии озорной свиньи» по меткому выражению одного моего товарища, знакомства с симпатичными девушками (а после обильных алкогольных возлияний их стало кратно больше, чем казалось вначале), зажигательные танцы напоминающие ритуальные движения наевшегося хитрых грибов эскимосского шамана, заказы пива кувшинами... За всеми этими событиями я как-то не особо обратил внимание на разговор с Серегой про Ленку, с которой я рассорился, и которая скучает дома, и что правильно будет ей позвонить, и позвать присоединиться. Пребывая в состоянии за гранью добра и зла, я любил всех людей вместе и каждого в отдельности. Разумеется, такая вопиющая несправедливость как скучающая дома Ленка не оставила меня равнодушным. Я позвонил, позвал к нам и даже не обратил внимание на слова «уже выхожу». Уже сильно потом выяснилось, что сердобольный Серега позвонил ей еще час назад. В общем, я позвонил и... забыл. Вокруг было столько интересного!

Не скажу, что я сильно удивился, когда в разгаре очередного танца увидел за нашим столиком Ленку, оживленную беседующую с трупом Сереги (его голова периодически пыталась принять более удобную для такого состояния положение, а именно: упасть на стол) и хитро на меня поглядывающую. Воспоминания о телефонном разговоре пришли сразу и даже слегка отрезвили. Мне хватило ума сделать вид, что три девушки за соседним столом меня совершенно не интересуют, и моя кружка с пивом на их столе оказалась случайно, а стул

развернулся в их сторону исключительно, чтобы отслеживать и охранять кружку.

Суть разговора и количество выпитого при этом я уже не помню. Ленка достаточно быстро нас догнала в алкогольном состязании. Не в количестве выпитого конечно, в этом мы с Серегой рекордсмены, а в достижении алкогольной нирваны. Как, кто и когда начал собираться домой науке не известно. Мы с Серегой как галантные кавалеры поехали провожать Ленку. Скорее всего, нам тогда и в голову не пришло вызвать еще такси, кроме того, что вызвала хоть что-то соображавшая Ленка. Также на автомате мы отпустили такси и все оказались у нее дома. Я на правах постоянного любовника, Серега в виде багажа, который, как известно сам никуда не ездит и ему нужен кто-то, кто отвезет.

Алгоритм, выработанный за множество посещений ленкиной квартиры, четко указывал на первоочередность принятия душа. Нисколько не парясь по поводу наличия Сереги, я разделся и поплелся в душ. Исключением из правил стало маленькое полотенце, обернутое вокруг сокровенного. И хотя оно постоянно падало, я понимал, что приличия соблюдены. Серегин автопилот хоть и не служил в армии, но четко знал правило «делай как я». Зато он оказался настолько продвинутым, что вывалился из душа практически одетым. Не придирайтесь же к не застегнутой рубашке. Ленка тем временем видимо тоже на автопилоте переделась в коротенький секси халатик, правда не прозрачный как это обычно бывало когда из гостей только я один. Все это сопровождалось распитием текилы, выставленной гостеприимной хозяйкой.

Не знаю какие мысли бродили в моем отравленном алкоголем мозгу, но скорее всего, у меня зародилась идея о сексе втроем, которую я неоднократно продвигал как Ленке, так и Сереге. При таких разговорах оба по-идиотски хихикали и вроде как отказывались. Надо сделать небольшое пояснение, что с Ленкой у нас были исключительно деловые отношения, сложившиеся на фоне крайней сексуальной озабоченности обоих. Никаких планов относительно друг друга мы не строили. Более того, Ленка умудрилась трахнуть с бывшим и на следующий же день мне все рассказать. «Мне надо было ему отомстить, чтобы понял, как много он потерял» — веский аргумент. Ха. Мне бы так бывшие мстили. В общем, удовлетворила скучающего бывшего и нарвалась на полное непонимание с моей стороны. Трахать тетку, которая в любой момент может загулять на сторону, а мне потом лечись — та еще перспектива. Да и перетрахивать после какого-то другого мужика не очень то и приятно. Я всерьез подумывал послать ее далеко и навсегда, но здоровый прагматизм взял верх. Не часто попадаются женщины, готовые заняться сексом всегда и везде. Желательно побольше, лучше под алкоголь и при этом не строящих на тебя планов и, соответственно, не выедающих на этой почве твой мозг.

Потом так никто и не вспомнил как получилось, что мы оказались втроем на ленкином сексодроме. Попытки поминутно восстановить события нарисовали сценарий, в котором я повел Ленку трахаться. При этом толи случайно, толи нарочно не закрыл дверь спальни. И Серега, сидевший за столом, наблюдал мои попытки удовлетворить Ленку в миссионерской позе буквально как порно по телеку. Так и не кончив (не надо столько пить!), скатившись с Ленки и приходя в себя, в какой-то момент я начал возбуждаться от ленкиных стонов. Пока я решал заснуть или все-таки пойти на второй заход и попытаться кончить, Серега с успехом занял мое место. Ленка потом призналась, что видела как он подходит к кровати снимая одежду. Блядская ленкина натура и желание продолжить секс взяли свое. А Серега понял, что я не справился с задачей по доведению до оргазма отдельно взятой Ленки и, как настоящий

друг, решил меня подменить. Сомневаюсь конечно, что что-то он думал, так как не соображал вообще. Скорее всего, взяли верх рефлексы, развившиеся в совместных посещениях саун с девочками. «Все трахаются, значит и мне надо». А тут широко расставленные ленкины ножки и призывно раскрытая навстречу ему киска, не успевшая плотно сжаться после моего члена. В общем, с усилием повернувшись в сторону таких притягательных звуков, я обнаружил активно подмахивающую Ленку навстречу серегиным толчкам. Картинка и сопровождающие ее звуки не оставили бы равнодушным никого на моем месте. И я сломался. Активно вскочивший член (куда делась алкогольная вялость!) тут же был приставлен к приоткрытому ленкиному рту, чтобы поинтересоваться откуда исходят эти сладкие стоны. Почувствовав привычный нажим на губы, ротик раскрылся и с силой засосал восставший из мертвых член. Серега, похоже, немного придя в себя от физкультуры, увидев творящийся разврат, задвигался с удвоенной силой. В этот раз победил все-таки алкоголь, несмотря на всю возбуждающую атмосферу. Долго мы с Серегой в таком темпе не продержались. Сначала на передышку вытащил из уютного ротика член я, затем с явным сожалением отстранился и Серега, опираясь на согнутые в коленках женские ножки и переводя дыхание. Мы смирились с поражением. Но Ленка — боец. Думаю, было бы нас десять мужиков, она обслужила бы всех. Не давая Сереге дезертировать с кровати за стол, Ленка быстренько приняла колено-локтевую позу и развернувшись к Сереге, засосала его член по самые железы. Потухшие было серегины глаза и член воспряли как феникс. Я же борясь с алкогольным забытием, которое потом должно было перерасти в оздоровительный сон, наблюдал за мерным покачиванием ленкиной головы где-то внизу живота Сереге. Но зрелище было почти закрыто аппетитной женской попкой, венчающей расставленные ножки упершиися коленками в мягкую кровать. Чтобы разглядеть получше мне тоже пришлось встать на колени. Для удобства я взялся за ритмично ходящую вперед назад попку. Как-то само собой получилось что на очередном такте Ленке для устойчивости добавился еще один член. Теперь мы поменялись с Серегой местами. Он наслаждался глубоким минетом, а я доставлял удовольствие ленкиной киске не забывая и себя любимого. Через какое-то время ленкина настойчивость была вознаграждена двумя порциями спермы в рот и в киску. От такого подарка она кончила особенно бурно. Как призналась потом, она успела еще пару раз незадолго до этого.

Уставшие и довольные снова переместились к столу. Мы с Серегой чтобы восполнить текилой потери жидкости в организме. Ленка чтобы просто отпраздновать той же текилой свои три оргазма. Потом воспоминания снова смазываются. Причем у всех. Яркой картинкой остались в памяти лишь некоторые эпизоды. В одном из них Серега вертеться вокруг нас с Ленкой, трахающихся в миссионерской позе, все никак не мог пристроиться, так как в отличие от него я лежал на Ленке, а не стоял на коленях. Затем ему в голову пришла в его понимании блестящая мысль. Он понял, что доступным местом, куда ему можно сейчас засунуть возбужденный член — это ленкин рот. И сделать он это может если примет такое же положение как и я, но нависая не над киской, а надо ртом. Что он и воплотил. На удивление, некоторое время это работало. Но только пока мы двигались в унисон. Как только ритм перестал совпадать, система дала сбой. После пары попаданий лицом в его азартно прыгающую перед моим носом задницу, он был послан и изгнан. Правда ненадолго, а только до момента пока я или кончил и слез с Ленки, или тупо устал и освободил место. Надо признать, что даже уже натрахавшись вволю, видя как рядом происходит непотребство

и все это сопровождается громкими стонами и криками слетевшей с катушек Ленки, снова заводился и член предательски вставал и требовал продолжения банкета. Так было после очередного финиша (а сколько их было никто потом так и не смог сказать даже за себя), я наблюдал как уставший Серега лежа на боку трахает одуревшую от передоза секса Ленку. Та также лежала на боку спиной к нему. Вроде это давало возможность мне запросто задействовать ее свободный рот для удовлетворения своего ненасытного члена, но места оказалось слишком мало чтобы пристроиться на коленки перед ленкиным лицом и слишком много чтобы дотянуться членом до ее рта стоя на полу. Пришлось озвучить просьбу подвинуться и потом еще и помогать это воплотить. Секунд через тридцать получил жалобное нытье Сереги, что он был близок и я его сбил, а теперь ему начинать сначала, чем он с тяжелым вздохом и занялся.

Как в мы в конечном итоге уснули, я не помню. Проснулся я от щелчка замка захлопнувшей двери. Серега почему-то решил, что лучше сбежать по-английски. Вид Ленки потрясал. Затраханная до умопомрачения, она спала на спине широко раскинув ноги. Толи в надежде на еще, толи разбитая киска не давала свести ножки. Волосы спутались от высохшей спермы. Но видимо во сне она продолжала ночные безумства. На лице была легкая улыбка.